
 11.9 とても信頼できる
 74.8 だいたい信頼できる
 11.1 あまり信頼できない
 2.2 全く信頼できない

 12.5 とても信頼できる
 75.7 だいたい信頼できる
 10.3 あまり信頼できない
 1.5 全く信頼できない

 11.5 とても信頼できる
 77.7 だいたい信頼できる
 9.2 あまり信頼できない
 1.5 全く信頼できない

Ｑ．
「進学情報サイト／個人
のホームページやブログ
に掲載されている学校情
報／掲示板サイトに掲載
されている学校情報」の
信頼度をどのように感じ
ていますか。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の
情
報
の

 

信
頼
度
に
つ
い
て

インターネット調査
2007年３月実施

 （%）

【１．進学情報サイト】

【２．個人のホームページやブログに掲載されている学校情報】

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

 （%）  （%）

 8.9 とても信頼できる
 51.9 だいたい信頼できる
 34.8 あまり信頼できない
 4.4 全く信頼できない

 （%）

 5.9 とても信頼できる
 34.6 だいたい信頼できる
 50.7 あまり信頼できない
 8.8 全く信頼できない

 （%）

 6.2 とても信頼できる
 39.2 だいたい信頼できる
 50.8 あまり信頼できない
 3.8 全く信頼できない

 （%）

【３．掲示板サイトに掲載されている学校情報】

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

 1.5 とても信頼できる
 38.5 だいたい信頼できる
 49.6 あまり信頼できない
 10.4 全く信頼できない

 （%）

 2.9 とても信頼できる
 23.5 だいたい信頼できる
 55.9 あまり信頼できない
 17.6 全く信頼できない

 （%）

 2.3 とても信頼できる
 33.8 だいたい信頼できる
 47.7 あまり信頼できない
 16.2 全く信頼できない

 （%）

高校生白書　⑪　21


